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Reconocemos que la optimización de
los tramites contribuyen a la mejora

en la prestación del servicio.
Atención y reducción de tiempo al

ciudadano y a la relación ciudadano
- INFOTEP.
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El 48,6% considera
que nuestro punto

fuerte es la rendición
de cuentas. 

35 Actores internos y
externos participaron. 

Podemos mejorar en: servicio
ciudadano, transparencia,

trámite de matrícula y gestión
de prácticas profesionales.
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RESULTADOS DE ENCUESTA


